

火箭上了天 卫星没入轨

韩国首枚运载火箭发射“成功一半”

韩国首枚运载火箭“罗老”号25日在本国罗老宇航中心发射升空。然而，火箭上搭载的科学技术卫星未能进入预定轨道。

“成功一半”

“罗老”号全名为“韩国航天运载器”，为两级火箭，长33米左右，重大约140吨。一级火箭为俄罗斯制造，二级火箭为韩国本国制造。因一级火箭制造原因及发射设施等问题，火箭原定发射时间多次推迟。

火箭于当地时间25日17时载着本国生产的卫星成功点火升空。韩国教育科学技术部和韩国航天研究所说，一级火箭和二级火箭按计划分离，卫星在火箭发射540秒后与火箭分离。

当天晚些时候，韩国教育科学技术部长官安秉万说，一切看起来正常，然而，卫星达到大约340公里的高度，超出预定轨道。

按照原先计划，星箭应在大约306公里的高空分离。安秉万说，专家们正在确定星箭未按计划分离的原因。

卫星本身没有推进器。韩国航天研究所专家在努力跟踪卫星位置，但拒绝透露他们是否已与卫星取得联系。

航天研究所多名专家说，

这次发射应视为“成功一半”，因为尽管卫星未能进入预定轨道，但火箭一切功能正常。为确定星箭未按计划分离的原因，韩国打算与俄方组成联合委员会展开调查。

学习经验

二级火箭和科学技术卫星由韩国设计制造。发射台蓝图由俄方提供，但韩国在建造时作了修改。

韩国航天研究所专家朴丁洲（音译）说，尽管一级火箭由俄罗斯制造，但韩国科研人员通过这一项目学到了宝贵知识，这些知识能在太空研发领域提供帮助。

当这一项目2002年开始时，美国和日本等国不愿提供帮助，只有俄罗斯显示出兴趣，因为俄罗斯需要研发“安加拉”火箭的资金。”朴丁洲说。

与日本等国相比，韩国在太空探索领域起跑已落后。朴丁洲说，由于各国不愿在这一领域分享技术和管理经验，像韩国这样的“后来者”只能通过合作项目来获得第一手资料和经验。

韩国联合通讯社援引另一些科学家的话报道，俄罗斯未向韩国提供火箭技术，但双方的合作间接地帮助了韩国科研人员获得新知识。

一举多得

韩国先前发射过10颗卫星，运载工具皆为外国制造，发射地点也在境外。

韩国航天研究所所长李柱镇接受韩联社采访时说，韩国先前依靠外国火箭发射卫星，使韩国不能根据本国需求确定发射时间。类似限制增加了韩国的花费，还容易使秘密技术落入外国人之手。

朴丁洲说，这一项目目的是减少火箭发射的培训过程和错误，让本国科研人员获得第一手资料，以加速本国相关技术的发展，节省相关费用。

这次发射为韩国研发自己的火箭提供了经验。韩国航天研究所前所长蔡渊锡（音译）说，通过这一项目，韩国已具备自己制造火箭的大部分能力。如果资金充足，韩国能在2018年前发射本国制造的韩国航天运载器二号。

另一些韩国航天专家认为，航天领域的独立性能推动本国企业发展。因为这一发射项目，某些韩国企业在焊接、数据处理及光学等领域已经取得进步。

韩联社说，通过自己制造并发射卫星，韩国除能节省资金外，还能加强国防能力。

马震（新华社供本报特稿）

阿大选部分结果出炉：卡尔扎伊领先

据新华社8月25日电

阿富汗选举委员会25日在首都喀布尔召开新闻发布会宣布，卡尔扎伊总统在已统计出的10%的选票中暂

时领先。

又讯：巴基斯坦境内的两名塔利班组织指挥官25日证实，他们的领导人贝图拉·马哈苏德确已死亡。

威胁干掉嫌犯子女

中情局涉嫌“非人道”逼供

8月23日，美国司法部对外公布的一份解密报告中写道，一名美国中情局审讯人员说，他的一位同事对策划9·11恐怖事件的基地组织头目穆罕默德说，如果基地组织再发动针对美国的袭击事件，我们将杀掉你的孩子”。

另一位审讯人员被指控使另一名囚犯相信，该囚犯的母亲会当着这名囚犯的面被性强暴。但事后，这位审讯人员否认了曾这样威胁过该囚犯。

与此同时，美国总统奥巴

马已经下令成立一个新的白宫机构——高价值嫌犯审讯组织——来负责审讯这些恐怖嫌疑犯，它将由美国联邦调查局负责，不受美国中情局干扰，并且要遵从美国军方战地指导手册，而该手册是符合国际法的。

据悉，奥巴马已经宣布了“冰刑”等一些酷刑是不合法的，现在其他一些刑罚，如强迫囚犯长时间去听很嘈杂的音乐，或剥夺他们睡觉的权利，也将在美国成为历史了。

中国日报 张琰

朝韩关系出现积极迹象

决定举行南北红十字会谈

朝鲜和韩国的红十字会定于本月26日至28日在金刚山地区会谈，讨论离散家属问题。韩国媒体25日报道，朝鲜已邀请美国总统特使访问朝鲜讨论朝核问题。除此之外，朝鲜方面还恢复了朝韩间一条关键通讯线路。

朝韩红十字会谈由韩方上周提出，朝方在最后一刻给予肯定答复。这将是两国红十字会近两年来首次会谈。

韩国联合通讯社说，朝方将派由3人组成的代表团参加会谈，预计会谈将确定参加下次离散家属会面的人数并敲定在军事分界线两侧寻找离散家属的程序。离散家属会面活动始于2000年，迄今已由两国红

十字会组织过16次。上次离散家属会面是在2007年10月。

朝韩红十字会在板门店设有联络电话，能通话和收发传真，是两国联系的重要渠道。去年11月，为抗议韩国支持第63届联合国大会第三委员会通过关于朝鲜人权问题的决议，朝鲜方面中断了这条热线。

朝方代表团上周赴韩国吊唁韩国前总统金大中期间，朝韩重启了这条热线。韩国统一部发言人千海成25日说，韩方25日早晨拨打热线，得到朝方联络官回应。

朝方告诉我们热线已开始正常运营，我们把这看作是两国红十字会通讯的正常化”。马震（新华社供本报特稿）

“没钱别结婚” 麻生再“失言”
自民党元老预言本党会失利

新华社专电 日本首相麻生太郎23日又出“雷人”之语，称年轻人“没钱就别结婚”。适值日本众议院选举投票前夕，这番话恐让麻生再次失分。

共同社24日报道，麻生23日晚间在东京出席一个学生主办的集会。其间有学生提问说，许多年轻人没有足够的结婚资金，晚婚可能是导致日本出生率下降的原因之一。对此，麻生答复说，“没钱的话，还是不结婚好”。麻生继续“发挥”：完全不赚钱的话，作为结婚对象很难成为别人尊敬的对象。”

共同社指出，麻生这番话本意可能是主张年轻人必须具备一定生活和工作能力，但受经济不景气影响，日本许多年轻人

因找不到工作而陷入贫困，麻生的话简直是给这些年轻人伤口上撒盐。麻生此前屡有失言之举。今年5月，他在一次国会答辩中说，为解决日本老龄化问题，生两胎是夫妇的起码义务。去年，他在回答有关医生人才紧缺时说，许多医生缺乏常识。2007年，他公开拿老年痴呆症患者开玩笑，引发公众不满。

另外，日本财务大臣与谢野馨25日在新闻发布会上说，民主党可能赢得本月底举行的国会众议院选举，在国会一党独大。作为自民党“长老级”人物，与谢野馨这一表态让自民党的选举前景更为暗淡。民调显示，民主党在众院选举中胜算较大，可打破自民党长期执政的局面。

奥巴马手下严重缺“官”

很多政府部门运转困难重重

美国总统贝拉克·奥巴马上任已有7个月，但新一届政府500多个中高层岗位新任官员不足一半。《纽约时报》23日分析说，负责具体政策制定与执行的官员严重缺员，将耽误奥巴马兑现“变革”承诺。

缺员过半

自1997年起研究每届政府官员任命情况的“白宫过渡项目”介绍说，奥巴马政府有543项中高层官员提名需经国会参议院批准，截至上周，奥巴马宣布319项提名，其中236项获批准，仅占总数的43%。

内政上，奥巴马政府正努力整改金融系统，但财政部缺少负责金融市场的助理部长；自上世纪50年代以来投入规模最大的交通建设正在展开，但运输部缺少一名总监来监督资金使用情况。

外交上，国务卿希拉里·克林顿本月中上旬访问非洲7国，承诺美国将加大对非援助，但国务院下辖负责对外经济援助的国际开发署至今群龙无首；奥巴马7月初建

议召开有核国首脑会议，讨论核不扩散问题，但负责不扩散事务的助理国务卿一职位至今空缺。

如果你在缺少一半高级管理人员的情况下管理通用汽车公司，你难道不担心吗？”沙利文说，我敢说，你的股东们会急得发狂。”

影响不大

近20年来，美国历届新政府组建无不经历一个缓慢过程，历任总统均感头痛。

2001年8月，时任总统乔治·W·布什收到一份关于“基地”组织及其头目乌萨马·本·拉丹策划对美恐怖袭击的情报，但布什国家安全团队大多数人员没有到位，未能予以重视。

“9·11”恐怖袭击发生后，这份题为《本·拉丹决心袭击美国》的备忘录大白于天下，成为布什政府应对不力的一大罪状。

相比彼时的布什，奥巴马眼下拥有一个人员更为齐整的国家安全团队，但在具体部门，许多重要岗位依然缺人。

审查困扰

不过，白宫似乎对“缺人”不那么担心。白宫副新闻秘书比尔·伯顿说，根据白宫自身评估，奥巴马政府在任命中高层官员上比往届政府速度更快。白宫方面自诩，如果包括无需参议院批准的低级别官员和政务官，奥巴马政府已任命“新官”1830人，比前总统同



度假中的奥巴马

期多至少50%。

无论采用何种方法统计，现实是，奥巴马的任期已过去近七分之一，但仍有数以百计的重要岗位空缺，因为提名人选人事审查过程实在冗长。一些官员透露，由于这种审查相当烦人，许多岗位潜在人选不堪忍受，拒绝接受提名。

胡若愚（新华社供本报特稿）

现代快报

招聘

◆ 技术管理人员一名：

了解现代通讯技术 网络结构设备 网络操作系统，具备一定的工程经验，能制定系统实施方案；了解应用数据库及C/S/B/S结构，了解程序开发语言等技术构成，能制定流程框图，具备一定的程序开发管理经验；具备一定的机电与自动化知识；有媒体行业工作经验。

◆ 网络管理员一名：

精通网络理论，熟悉交换机、防火墙设置、负载均衡等主流网络设备配置，能够熟练排除网络故障，熟悉主流网管软件，可熟练完成日常网络监控及维护。

◆ 系统管理员一名：

精通Windows Server系列的安装、配置、管理及维护；掌握Internet相关服务(IIS、DNS、WEB、FTP、DNS、MAIL)的安装、维护、调试；

精通linux,freebsd等操作系统，熟练掌握Apache、Tomcat、Squid、Memcache、PHP等相关服务；熟悉大型主流DB系统的部署、管理及维护(如:SQL Server、Oracle、Mysql等)，擅长数据库开发。

请符合条件的应聘者将个人简历寄：南京市洪武北路55号2906室

联系电话：84783597 联系人：王先生 高先生

● 商行无忧-118114倾情奉献：

★ 最终价格以当天实际预定为准

8月机票优惠

往返城市 最优价 行程

南京-武汉 220元 半程

南京-重庆 380元 单程

南京-青岛 420元 单程

南京-福州 420元 单程

南京-广州 470元 半程

南京-西安 560元 半程

南京-北京 810元 单程

南京-桂林 870元 单程

南京-深圳 720元 单程

一 旅游特惠 一

8月份拨打118114报名

散游的学生用户可享受20%

33元不等的优惠，更有机会

免费玩遍！快点参加吧！

八月机票预订惊喜不断，大学生证复印件免费获赠航空意外险一份，更多优惠敬请咨询118114/114。票价以实时更新为准。